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Pár slov na úvod
Dnes som si pomohol citátom z textu novinára a
komentátora Hospodárskych novín Mária Blaščáka,
ktorý podľa mňa veľmi dobre vystihol tieto časy v
našom slovenskom svete svojim tipom na spokojnejší
život. Tu je:

Osem hodín intenzívne pracuj. Po práci máš ďalších
osem hodín na rekreáciu. Tie venuj rodine, deťom,
zábave, koníčkom a duchovnému rozvoju. A je jedno, či
čítaniu kníh, počúvaniu či hraniu hudby alebo
meditácii vo svätostánku.

Ak chceš ďalších osem hodín zo svojho dňa venovať

kvalitnému odpočinku, vyhni sa čítaniu sprostostí na
Facebooku. To Ti síce peniaze nezarobí, ale môže Ťa to
urobiť šťastným. To, čo človek naozaj potrebuje, je brať
život s humorom. No nielen my na Slovensku, ale aj
väčšina Stredoeurópanov akosi zabudla, že žije na
mieste bez hurikánov, zemetrasení, cunami či
katastrofálneho sucha.

Lebo aj tam, kde sú ľudia bičovaní živlami a ide im o
život, vedia žiť s úsmevom.

Celkom podnetný text, čo Vy na to?

Váš starosta
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Starosta a miestni
poslanci
Meno, počet hlasov

Za starostu mestskej časti bol
zvolený:
Damián Exner, Bc. – 348

Nebol zvolený:
Tomáš Liba – 147

Do Miestneho zastupiteľstva
mestskej časti boli zvolení:

Radoslav Bajus, Ing., PhD. – 349
Štefan Kender, Ing., PhD. – 341
Zuzana Kimáková, RNDr., PhD. – 331
Jaroslav Žigala, Ing. – 304
Marek Kandra, Ing. – 229

Kandidáti, ktorí neboli zvolení:
Rastislav Petrik, Ing. – 160

Primátor mesta a
mestskí poslanci
Primátor mesta Košice

Prvé 3 miesta výsledkov volieb v Lorinčíku,
počty hlasov

1. Jaroslav Poláček, Ing. – 163

2. Milan Lesňák, Ing. – 122

3. Miloslav Klíma, Ing. – 83

Poslanci mestského zastupiteľstva

Prvé 3 miesta výsledkov volieb v Lorinčíku,
počty hlasov

1. Damián Exner, Bc. – 283

2. Tomáš Liba – 136

3. Jozef Karabin, Ing. MBA – 22

Predseda a poslanci KSK
Predseda KSK

Prvé 3 miesta výsledkov volieb v Lorinčíku,
počty hlasov

1. Rastislav Trnka, Ing. – 217
2. Juraj Sinay, prof. Ing. DrSc. – 96
3. Erik Ňarjaš, Bc., MBA – 51

Do zastupiteľstva Košického
samosprávneho kraja boli zvolení:

Prvých 6 miest výsledkov volieb v Lorinčíku,
počty hlasov

V obvode sa volilo 6 poslancov:

1. Peter Liba, Mgr. – 135
2. Ladislav Lörinc, Mgr. – 125
3. Lucia Gurbaľová, Mgr. – 114
4. Jozef Karabin, Ing. MBA – 109
5. Emil Kočiš, Ing., PhD. – 87
6. Štefan Laský, Ing. – 84

Výsledky spojených volieb z októbra 2022
Z počtu zapísaných voličov, čo je 789, sa volieb zúčastnilo 500 voličov. Počet platných hlasovacích lístkov pre
voľby starostu bolo 495.
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Výzva na prispievanie fotiek
Týmto vyzývame občanov, ktorí majú doma
fotodokumentáciu obce alebo akejkoľvek akcie v
Lorinčíku, kde by boli zachytené exteriéry okolia
Domu Kultúry pri jeho výstavbe alebo priestoru pred
jeho výstavbou či po ukončení, aby ich poskytli na
pripravovanú výstavu fotografií o tejto našej kultúrnej
budove. Výstavu pripravujeme k príležitosti
rekonštrukcie Domu Kultúry po 50-tich rokoch jeho
fungovania. Fotografie a videá môžete poslať e-mailom
na vio.lorincik@gmail.com, prípadne fyzicky priniesť
na adresu miestneho úradu.

Veľmi pekne vám ďakujeme.

Miestny úrad mestskej časti Košice - Lorinčík

Januárové referendum
Dňa 21.1.2023 sa uskutočnilo referendum, na ktorom
sa z 793 zapísaných voličov zúčastnilo 148 voličov, čo
je 18,6 %. Platných odovzdaných hlasov bolo 147 a z
toho bolo 144 hlasov ZA a 3 hlasy PROTI referendovej
otázke.

Gratulujeme
Novonarodenou občiankou Lorinčíka sa stala Terézia
Križianová. Rodičom gratulujeme a novonarodenej
prajeme veľa zdravia a šťastia v živote.

Navždy nás opustili
Navždy nás opustili Mária Tobáková, Július Riczo,
Tibor Oroszlán, Katarína Horkayová a Pavlína
Danková. Česť ich pamiatke!

Oznamy a krátke správy

Prebiehajúce projekty MČ
Rekonštrukcia Domu Kultúry
V rekonštrukcii sa pokračuje s miernym časovým
sklzom, ktorý zapríčinili kontroly verejného
obstarávania a následná finančná a administratívna
kontrola zo strany ministerstva životného prostredia.
Takisto daždivé počasie v decembri a januári
zhotoviteľovi pridalo vrásky na čele a na fasáde. V
najbližšom čase sa už budú realizovať betonárske
práce na podlahách. Vzduchotechnika, kúrenie a
rozvody elektriny sú už prakticky ukončené.

Na nás bude realizovať vysprávky stien a práce, ktoré
neboli zahrnuté do zmluvy so zhotoviteľom, pretože
nesúvisia s cieľom zníženia energetickej náročnosti
verejných budov, ktoré prepláca výzva, z ktorej
čerpáme nenávratný príspevok. Interiérové a
exteriérové práce, ktoré budeme musieť zrealizovať
nám budú musieť pomôcť aj dobrovoľníci a to hlavne v
priestoroch materskej školy, na školskom dvore a v jej
okolí. Verím, že tak, ako sme sa na jeseň stretli v
hojnom počte s rodičmi detí zo škôlky pri vypratávaní
priestorov MŠ, prídu rodičia či budúci rodičia detí
pomôcť tieto priestory pre naše deti zveľadiť.
Zrekonštruovali sme havarijný stav kanalizácie a
rozvodov vody a v spolupráci s magistrátom sme tak
pripravili rozšírenie kapacity MŠ na 25 detí zo stavu 15

detí pred rekonštrukciou.

O brigáde v MŠ budeme dobrovoľníkov včas
informovať. Preto pevne verím, že v septembri do
našej MŠ v Lorinčíku deti nastúpia.

Starosta

Prepojovacia komunikácia
Lorinčík – Pereš
Dňa 28.3.2023 prebehla administratívna kolaudácia
objektov prepojovacej komunikácie Lorinčík – Pereš. V
rámci ktorej som pripomienkoval písomne nedostatky
resp. podľa našej mienky i mienky občanov veci, ktoré
mali byť zrealizované tak aby bola táto
„verejnoprospešná“ stavba naozaj verejnoprospešnou.

Verejné osvetlenie, predĺženie gabiónového oporného
múru nad parkoviskom pri vchode do cintorína,
prechod pre chodcov s mostíkom nad rigol dažďovej
kanalizácie pri odbočke na ulicu Pod Hájmi, zvodidlá
pri rigole dažďovej kanalizácie na začiatku stavby
oproti kostolu sv. Vavrinca. Písomne budeme opäť
žiadať magistrát mesta o vyjadrenie k realizácii týchto
opatrení na zvýšení bezpečnosti premávky vozidiel a
hlavne chodcov na tejto tak dlho očakávanej
komunikácii.

Starosta
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Aj v roku 2022 sme sa spolu s dobrovoľníkmi podujali
zorganizovať súťaž vo varení gulášov. Partie
gulášvaričov sa zišli síce v neskoršom termíne ako
zvyčajne, ale s o to väčším entuziazmom. Sobota nám
čo do počasia priala a tak varenie začalo hneď zrána
naplno. Zišlo sa nakoniec osadenstvo piatich družstiev
z Lorinčíka: Dolniaci, Poslanci, Laci Haraj, Víťazi a
hostia z Malej Idy, ktorí si hovorili: „Kišidare“.

Boj o umiestnenie bol tak ako každý rok ľúty a
družstvá sa veľmi dobre na súťaž pripravili. A tak sa
vzduch rýchlo naplnil vôňami varených gulášov, ktoré
rozvoniavali doďaleka. Hostia, ktorých sa opäť zišlo
neúrekom, si po ukončení varenia prišli na svoje a opäť
sa rozbehlo vyhodnocovanie uvarených pochúťok.
Všetkým družstvám v pohároch pribúdali žetóny a
vzájomné doberanie sa nemalo konca kraja.

Nálada bol veľmi dobrá a zlepšil ju aj Branči Kováč s
ochutnávkou domavareného pivka. Tento rok ako jediný!

Na záverečné spočítavanie žetónov boli všetci zvedaví,
ale asi najviac súťažiace družstvá. Na piatom mieste
skončili Kišidare, pred nimi sa umiestnil poslanecký
guláš. Na treťom mieste sa umiestnili Dolniaci a na
druhom veľmi tesne družstvo Víťazov. Zvíťazil guláš v
podaní Laciho Haraja a toto trojnásobné víťazstvo za
sebou ho posunulo do siene slávy Lorinčíckeho
Gulášfestu. Gratulujeme Ti, Laci, a na tvoj holywoodsky
úsmev nikdy nezabudneme! :)

Zvíťazili všetci, ktorí na podujatie prišli a najmä naše
najmenšie ratolesti, pre ktoré boli pripravené i atrakcie
na multifunkčnom ihrisku.

Porota, poslanecký zbor i samotní súťažiaci sa zhodli
na tom, že akcia to bola opäť výborná a s malými
úpravami sa jej radi zúčastnia i v tomto roku 2023.

Tešíme sa. Starosta

Gulášfest 2022

Čo bolo

Občianske združenie Time4fun, ktoré organizovalo u
nás v decembri lanského roka veľmi sympatické a
úspešné podujatie s názvom Adventný beh nám
ponúklo možnosť spolupracovať na organizovaní
cyklistických pretekov kategórie MTB XCO pre deti i
dospelých. Mali by sa konať 24.6.2023 približne podľa
vzoru pretekov nám známych z minulosti v Lorinčíku.
Viac nájdete na stránke: https://www.time4fun.sk/
ramcove-pravidla-xco-2023/

Čo bude
Cyklistické preteky pre deti i dospelých
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Milí Lorinčania. Do rúk sa Vám dostáva
v týchto dňoch prvé tohtoročné číslo
Vavrincovho informačného občasníka.
Ešte minulý rok sa v sobotu 29. októbra
2022 konali voľby poslancov do
miestneho zastupiteľstva a voľba
starostu mestskej časti Košice Lorinčík.
Na ustanovujúcom zasadnutí,
konaného dňa 22.11.2022, novozvolený
starosta zložil zákonom predpísaný
sľub a p. poslanec Kender prečítal sľub
poslancov, ktorí novozvolení poslanci
zložili a podpísali. V rámci tohto
zastupiteľstva bola poverená p.
poslankyňa Zuzana Kimáková zvolávať
a viesť zasadnutia MZ v prípadoch
podľa par. 12, ods.2 prvá veta, ods. 3
tretia veta, ods.5 tretia veta a ods. 6
tretia veta zákona č.369/1990 Zb. o
obecnom zriadení v znení neskorších
predpisov.

Zastupiteľstvo pokračovalo zriadením
komisií a voľbou ich predsedov.
Predsedom komisie verejného
poriadku a výstavby, ktorá rieši
podnety občanov ohľadom verejného
poriadku a investičné zámery, sa stal p.
poslanec Štefan Kender, predsedom
finančnej komisie, do ktorej činnosti
spadá návrh a čerpanie rozpočtu, resp.
financovanie investičných akcií, bol
zvolený p. poslanec Radoslav Bajus.
Treťou komisiou bola zriadená komisia
kultúry a športu, ktorá sa podieľa na
plánovaní a organizovaní kultúrnych a
športových akcií v našej mestskej časti
Lorinčík, jej predsedom je p. poslanec
Jaroslav Žigala. Členmi uvedených
komisií sú všetci poslanci. Oznámenia o
majetkových pomeroch volených
funkcionárov predkladajú poslanci a
starosta do komisie na ochranu
verejného záujmu, predsedom je p.
poslanec Marek Kandra. V rámci
zastupiteľstva starosta informoval
poslancov o pripravovanej akcií
adventných behov, riešili sa
dlhotrvajúce problémy znečistenia
cesty pri vývoze zeminy z Hájov,
pripomienky ku kotveniu tepelnej
izolácie boli adresované na zhotoviteľa
stavby, ktorý rekonštruuje Dom

kultúry.

Na druhom zasadnutí miestneho
zastupiteľstva, 13.12.2022, za
prítomnosti všetkých poslancov bolo
hlavným bodom programu voľba
hlavného kontrolóra. Na miestny úrad
bola v stanovenej lehote doručená iba
jedna prihláška kandidátky p. JUDr.
Slunečkovej. S pracovným úväzkom 4
hod. týždenne bola p. JUDr. Slunečková
zvolená za hlavnú kontrolórku MČ MZ
Košice Lorinčík. Poslanci takisto riešili
problémy súvisiace so zimnou údržbou
v Lorinčíku, poverili starostu, aby
vykonal oznámenie vodičom o zákaze
státia na ceste pri zimnej údržbe,
upozornili na zle umiestnený kontajner
pizzerie Fabro priamo na zastávke
autobusovej zastávke a na nedodržanie
technologických postupov pri realizácií
zateplenia Domu kultúry.

Za prítomnosti všetkých poslancov sa
konalo 3. zasadnutie miestneho
zastupiteľstva MČ Košice – Lorinčík, 7.
marca 2023. Okrem prítomných
poslancov sa zasadnutia zúčastnili aj
občania MČ Lorinčík ako hostia.
Jedným z bodov programu bolo
schválenie VZN číslo 1/2023 o
pravidlách času predaja v obchode a
času prevádzky služieb. Do diskusie sa
zapojili ako aj hostia, tak aj poslanci MZ
MČ Košice – Lorinčík. Poslanci sa s
občanmi zaoberali problémom
nadmerného hluku tepelného čerpadla
namontovaného pri Dome kultúry.
Bolo sľúbené nájdenie najlepšieho

riešenia uvedeného problému. Ďalším
bodom programu bolo čerpanie
rozpočtu k 31.12.2022. Toto čerpanie
bolo prejednané na finančnej komisií
za prítomnosti poslancov a p. starostu,
pričom niektoré položky čerpania
rozpočtu boli odkonzultované aj s
pracovníčkou úradu, p. Terifajovou. MZ
MČ Košice - Lorinčík zobralo na
vedomie čerpanie rozpočtu k
31.12.2022. Finančná komisia sa
zaoberala aj návrhom rozpočtu na roky
2023, 2024, 2025. Návrh rozpočtu na
rok 2023 bol schválený a na roky 2024 a
2025 bol zobraný MZ na vedomie.

V rámci zastupiteľstva poslanci schválili
prepracované, ale už jestvujúce zásady
odmeňovania poslancov, schválili VZN
č. 1/2023 o pravidlách času predaja v
obchode a času prevádzke služieb na
území mestskej časti Košice – Lorinčík.
Poslanci sa takisto zaoberali
aktualizáciou ceny rekonštrukcie
Domu kultúry, opakovaným
problémom preplňovaného kontajnera
odpadom z prevádzky Fabro, p. starosta
informoval o kolaudácií prepojovacej
miestnej komunikácie na deň
28.3.2023.

Na záver by som Vám chcel v mene
všetkých poslancov vysloviť
poďakovanie. Poďakovanie za vaše
hlasy, za vašu dôveru a zaželať nám veľa
zdravia, šťastia, pokoja a nech sa nám
všetkým darí.

Ing. Radoslav Bajus, PhD.

Niečo z novozvoleného miestneho zastupiteľstva MČ
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Milí obyvatelia našej mestskej časti,

dovoľte mi poďakovať Vám za prejavenú
dôveru vo voľbách do orgánov
samosprávy obcí v nadchádzajúcom
2022 – 2026. Ako poslanec som bol
zvolený aj v rokoch 2014 – 2018 a v
rokoch 2018 – 2022. Zdieľam názor, že
práca poslanca Miestneho zastupiteľ-
stva nie je len o zúčastňovaní sa na

zastupiteľstvách, komisiách, ale je aj o
komunikácii s občanmi našej malej
mestskej časti. Budem sa snažiť načúvať
vašim potrebám, presadzovať ich na
zastupiteľstvách starostovi a zvoleným
poslancov. Iba takýmto spôsobom
môžeme prispieť ku kvalite života
občanov žijúcich v mestskej časti
Lorinčík.

Radoslav Bajus

Ing. Radoslav Bajus PhD.

Príhovory vybraných poslancov MZ

Ing. Marek Kandra
Na začiatok by som rád poďakoval všetkým voličom, ktorí sa
rozhodli prísť voliť a vyjadriť takto vyjadriť svoj dôležitý
názor. Bezpochybne ďakujem aj všetkým, ktorí zvolili moju
podporu.

Som rodený Levočan, neskôr v detskom veku to boli
Ťahanovce, následne Čaňa a celé moje štúdia na strednej a
vysokej škole sú už spojené fixne s Košicami. Som ženatý,
Lorinčík – Háje sú našim domov cca 2,5 roka, mám syna,
ktorý je jeden z najmladších z obyvateľov Lorinčíka.

Od roku 2008 sa venujem podnikaniu, práci, ktorá ma
napĺňa. Je to priestor, kde môžem využívať svoj potenciál,
realizovať nápady, hľadať optimalizácie riešení v oblasti
financií.

Hlavný dôvod kandidatúry sa
niesol v motte ,,Lorinčík si
zaslúži viac,, nakoľko verím v
potenciál realizovaných čin-
nosti, nápadov, ktoré by
vedeli kvalitatívne pomôcť
obyvateľstvu, verím v po-
tenciál miestneho zastupiteľ-
stva, že takéto riešenia budú chcieť a pravdaže aj nájdu.
Verím v transparentnosť všetkých procesov, aby sa vedeli
zapojiť prípadne aj obyvatelia a využiť svoje skúsenosti pre
vzrast kvality života celej komunity.

ostavam s pozdravom,
Kandra Marek

Ing. Jaroslav Žigala
V úvode by som sa chcel samozrejme poďakovať všetkým,
ktorí mi dali svoj hlas a vložili do mňa dôveru. MČ Košice
Lorinčík bližšie poznám už 10 rokov, kedy som spoznal aj
svoju manželku, s ktorou som sa o 3 roky neskôr šťastne
oženil. Mám 37 rokov, so svojou manželkou vychovávame
dvojročnú dcérku v našom novom rodinnom dome
postavenom v pôvodnej časti Lorinčíka. Vyštudoval som
fakultu elektrotechniky a informatiky na Technickej
Univerzite v Košiciach. Po úspešnom absolvovaní štúdia som
nastúpil k Policajného zboru. V súčasnosti pôsobím ako
policajt na Krajskom riaditeľstve Policajného zboru v
Košiciach. Vo voľných chvíľach si rád oddýchnem pri turistike
so svojou rodinou, športovaním či prácou v záhrade. Rovnako
sa venujem aj ochotníčeniu v našom ochotníckom divadle.
To, čo ma motivovalo uchádzať sa o miesto poslanca v

mestskej časti, je zrejmé aj z
motta môjho povolania,
pomôcť občanom v riešení
problémov, ktorými sa
stretávajú v mestskej časti,
načúvať a tlmočiť ich priania,
podieľať sa na vytvorení
mestskej časti, ktorá by bola
transparentná, komplexná, žijúca, moderne rozvíjajúca sa,
pre ľudí a bezpečná. Veľmi rád podporím každý rozumný
projekt v oblasti infraštruktúry a rozvoja (vybudovanie
nových prístupových komunikácii, chodníkov, verejné
priestranstvo a podobne). V neposlednom rade ochotne
pomôžem pri organizovaní rôznych kultúrnych, športových,
či spoločenských podujatí.

Jaroslav Žigala
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V sobotu 26.11.2022 sme sa konečne stretli na
dlhoočakávanom prvom podujatí série Adventných
behov. Beh v náročnom teréne lesa nad Lorinčíkom
organizovalo občianske združenie Time4fun a naša
mestská časť ako spoluorganizátor, poskytla priestory
Hasičky na šatne a prezentáciu účastníkov. Pripravili
sme symbolické občerstvenie vo forme teplého čaju a
kapustnice, ktorú uvarili a podávali zamestnanci
úradu MČ a poslanci miestneho zastupiteľstva. Akcie
sa zúčastnilo 94 športovcov a tí súťažili v troch
kategóriách – zoradených podľa obtiažnosti resp.
dĺžky trate. Ak máme spomenúť účastníkov z
Lorinčíka, tak najväčšiu radosť nám urobil Jonáš
Volner, ktorý sa v kategórii chlapcov obtiažnosti Hobby
umiestnil na medailovom treťom mieste. Ďaľšími
pretekármi boli Jaroslav a Matej Potočňákovci a Peťko
Dzuro 4 r. V kategórii dievčat to boli Juliana Volnerová
5 r. a aj Sárka Žigalová vo veku 2 rokov!

V obtiažnosti Active sa najlepšie umiestnil Miroslav
Szabó na 9. mieste a o dve miesta za ním Miroslav
Kender, potom nasledovali Samuel Dobrík a Juraj
Bubán.

V najťažšej obtiažnosti HERO (2 okruhy v celkovej
dĺžke viac ako 11 km) fanúšikom Lorinčíka urobili
radosť v kategórii mužov Peter Dzuro na desiatom
mieste a v kategórii žien Dáša Dundová na 4. Mieste a
Veronika Bubánová na 7. Mieste.

Ako povedali všetci v cieli na umiestnení vôbec
nezáleží, dôležité je, že dobehli a zvíťazili nad samými
sebou. Nás a aj všetkých divákov najviac potešilo
množstvo detí a tak hodnotia toto prvé podujatie v
našej mestskej časti mimoriadne kladne najmä rodičia.

Veľmi sa všetci tešíme na pokračovanie v roku 2023 v
Adventnom čase.

Dovidenia v Lorinčíku aj v roku 2023!
DE

Adventný beh v Lorinčíku

Večer trojkráľový
K takzvaným tradičným kulúrnym podujatiam patrí i
Večer Trojkráľový. V tomto roku sme sa stretli ale
netradične pri teplom boršči a horúcom čaji. Keďže
počasie nám veľmi neprialo, oželeli sme kultúrny
program, no priestor na susedské debaty bol a naplno
ho prítomní využili. Na budúci rok už určite
zabezpečíme umelecké vystúpenia a aspoň krátky
kultúrny program.

DE

Z vianočných akcií v MČ
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Košicki špivaci v kostole (fotografie)

Poznáte príbeh o krádeži zvona z nášho kostola
sv. Vavrinca?

Takto nám vianočné sviatky spestrila hudobná folklórna skupina Košicki špivaci, 30.12.2022

V jednom z minuloročných
čísel sme vám priniesli článok
o zvonoch na veži kostola v
Lorinčíku. Teraz vám
ponúkame príhodu o
najmenšom z týchto zvonov
starom 241 rokov. Rozprával
ju bývalý kurátor, pán Dučai.

V čase, keď pán Dučai robil
vedúceho skladu, prišli za ním
žandári. „Súdruha Dučaia
hľadáme,“ povedali mu. „Máte
občiansky preukaz so sebou?“
spýtali sa ho. „Mám,“
odpovedal. „Ta poďte s nami,“
povedali mu. „Kde?“ opýtal sa.
„Do Rožňavy,“ odpovedali. „No

ta čekajce, načo by ja do
Rožňavy?“ spýtal sa. „Na políciu
do Rožňavy, bo tam máme
jedného zlodeja, čo vykrad
koscel,“ vysvetlili mu. Pána
Dučaia to prekvapilo a spýtal sa,
kedy to bolo. Povedali mu, že to
už nevedia, ale že zlodeja majú
v Rožňave.

Pán Dučai teda s nimi išiel. Na
polícii v Rožňave mu ukázali
zlodeja. „No ta, povedzte, čo
ukradel?“ opýtal sa pán Dučai.
„Ta zvon,“ odpovedali. Potom
mu vysvetlili, že zlodej
ukradnutý zvon vzal do zberu.
Pracovník v zbere si však
všimol, že na zvone je latinský
nápis a bolo mu jasné, že zvon
je ukradnutý. Povedal mu teda,
nech počká vonku a medzitím
zavolal žandárov. Keď prišli,
zlodeja zadržali a poslali po
pána Dučaia.

Nakoniec bol pán Dučai spolu s

kostolníkom Štefanom Šolcom
kvôli tejto krádeži dvakrát na
súde. Po druhom súde už
zlodeja odsúdili.

Prevzaté z rozprávania p. Dučaia
pre rozhlasovú reláciu rádia

Lumen - Naše zvony a ich zvonári,
diel zo dňa 17.6.2018, upravené.
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Zábavná strana
Lorinčanský kvíz

Správne odpovede z č. 2/2022

Detaily z našej dediny
Na obrázku sa nachádzal detail
kríža pri kostole sv. Vavrinca.

Zápalkové
hádanky

Nájdite 10 rozdielov Detaily z našej dediny
Tento detail sa nachádza v kostole sv.
Vavrinca. Dokážete zistiť, kde presne?

1. Čo pomenúvajú tieto miestne nárečové názvy,
používané v minulosti v Lorinčíku a okolí?

Cukraše, jelene rohy, židziky, holubničky, kurčatá

a) vtáky

b) sladké pečivo

c) huby

d) kvety

2. Koľko autobusových spojov premávalo vo
všedný deň z Lorinčíka do Košíc v roku 1947?

(linka Šemša – Košice)

a) dva

b) štyri

c) päť

d) šesť


